
Olifa
nt 

tre
kh

ak
en

 



Èíñòóêöèÿ ïî ˝êñïëîàòàöèè

 è ïîëüçîâàíè˛ ÒÑÓ äëÿ

FORD Fusion(2002-->)
Ïèìåíåíèå:Ôàêîï    ê àâòîìîáèë˛ FORD Fusion   ïåäíàçíà÷åí äëÿ áóêñèîâêè ïèöåïà.  Ôàêîï èìååò àêòóàëüíûé åâîïåéñêèé ñåòèôèêàò ñîîòâåòñòâèÿ E20.Yêàçàíèÿ ïî ìîíòàæóÔàêîï  ìîæíî ïèìåíèòü è ˝êñïëóàòèîâàòü â àâòîìîáèëå â ñîîòâåòñòâåííîì òåõíè÷åñêîì ñîñòîÿíèè äåòàëåé êóçîâà.  Ôàêîï äîëæåí áûòü çàêåïëåí è ˝êñïëóàòèîâàí â àâòîìîáèëå ñîãëàñíî óêîâîäñòâó ïî óñòàíîâêå.Âñå âèíòû è ãàéêè,  íàõîäÿùèåñÿ â ñîñòàâå ñ ôàêîïîì , äîëæíû áûòü çàòÿíóòû ñîîòâåòñòâåííûì âàùàòåëüíûì ìîìåíòîì ( Ì0 ), óêàçàííûì â òàáëèöå ( äëÿ âèíòîâ êëàññà 8,8):
Óñëîâèÿ ˝êñïëóàòàöèèÔàêîïèìååò èäåíòèôèêàöèîííó˛ òàáëè÷êó, îáîçíà÷à˛ùó˛ñëåäó˛ùåå:       

D- ñèëó ñëåäóåòñ÷èòàòü íà îñíîâàíèè ôîìóëû:      
Âî âåìÿ ˝êñïëóàòàöèè âñå äåòàëè ôàêîïà äîëæíû ñîõàíÿòüñÿ â ñîîòâåòñòâó˛ùåì òåõíè÷åñêîìñîñòîÿíèè è ïåäîõàíåíûîò êîîçèè.           Âî âåìÿ áóêñèîâêè ïèöåï äîëæåí áûòü ñîåäèíåí äîïîëíèòåëüíîé ãèáêîé ìóôòîé, ñîîòâåòñâåííîé    ïî÷íîñòè ( öåïü, òîñèê).            Âî âåìÿ ˝êñïëóàòàöèè àâòîìîáèëÿ ñ èçïîëüçîâàíèåì ôàêîïà íóæíî ïîâåèòü çàòÿæêó âñåõ âèíòîâ    êåïëåíèÿ ôàêîïà, è ïè íåîáõîäèìîñòè, çàòÿíóòü óñòàíîâëåííûì ìîìåíòîì çàòÿæêè .                      Óêàçàíèÿïî ìîíòàæó

F-236 äëÿ FordFusion  Ôàêîï       

F-236

F-236

ñîñòîèò èç ñëåäó˛ùèõ äåòàëåé:
    

Äëÿ ïàâèëüíîé óñòàíîâêè ôàêîïà F ñëåäóåò ñîáë˛äàòü óêàçàííó˛ íèæåé èíñòóêöè˛:1. Ìîíòàæ ôàêîïà íå òåáóåò ïîäåçêè çàäíåãî áàìïåà â àâòîìîáèëå. 2. Îòâåíóòü çàäíèé áàìïå àâòîìîáèëÿ.3. Îòâåíóòü âêëàäûø çàäíåãî áàìïåà (ïîñëå ìîíòèîâêè ôàêîïà íå áóäåò íóæíîå)
-236 

1. Êîïóñ ôàêîïà2. Øà3. Ïëàñòèíà ïîä øòåïñåëüíó˛ îçåòêó4. Ñïåöèàëüíàÿ ùàéáà Ø40/Ø10x2,55. Áîëò M10x40
- 1 øò- 1 øò- 1 øò- 4 øò- 4 øò

-  2 øò-  4 øò-  2 øò-  2 øò-  2 øò
6.  Áîëò M12x657. Ïóæèííàÿ øàéáà Ø10,28. Ïóæèííàÿ øàéáà Ø12,29. Ïëîñêàÿ  Ø13,010. Ãàéêà M12 øàéáà 

4.–àçâèí÷èòü ôàêîï íà ìîíòàæíûå äåòàëè5. Âîòêíóòü êîïóñ ôàêîïà (1) â ëîíæåîíà à çàòåì ñâèí÷èòü åãî ñ ëîíæåîíàìè     âèíòàìè Ì10õ40 (5) ñ ïóæèííûìè øàéáàìè Ø 10,2 (7) è ñïåöèàëüíûìè Ø 40  (4).6. Ïèâèíòèòü øà ôàêîïà (2) ê êîïóñó ôàêîïà (1) âèíòàìè Ì12õ65  (6)  ñ ïóæèííûìè øàéáàìè    Ø12,2  (8), ïëîñêèìè øàéáàìè Ø 13,0  (9) è ãàéêàìè Ì12  (10), îäíîâåìåííî ñâèí÷àÿ ëåâó˛     còîîíó øàà ôàêîïà (2) ñ óêîÿòêîé ïîä øòåïñåëüíó˛ îçåòêó (3).7. 

Ïîñëå óñòàíîâêè ôàêîïà íàäî ïîëó÷èòü çàïèñü â åãèñòàöèîííîì ñâèäåòåëüñòâå àâòîìîáèëÿ            (çàâèñèò îò ïåäïèñàíèé ñòàíû) . Óêàçàíèÿ ïî ìîíòàæó íåîáõîäèìî ïèëîæèòü ê äîêóìåíòàì            àâòîìîáèëÿ.Ïîñëå ïîáåãà 1000 êì ïîâåèòü çàòÿæêó âèíòîâ. Ñöåïíîé øà ñëåäóåò äåæàòü â ÷èñòîòå è ñìàçàòüïëàñòè÷íîé ñìàçêîé. Çàêûòü ñöåïíîé øà êîëïà÷êîì. Âñå ìåõàíè÷åñêèå ïîâåæäåíèÿ ôàêîïà               èñêë˛÷à˛òåãî äàëüøó˛ ˝êñïëóàòàöè˛.Ïîâåæäåííûéôàêîï íå ìîæåòáûòü åìîíòèîâàí.            Â ñëó÷àè, êîãäà ïîëüçîâàòåëü íå áóäåò ñîáë˛äàòü îïèñàííîãî ñïîñîáà ìîíòàæà ôàêîïà èëè áóäåò         ïîëüçîâàòüñÿ èì íåïàâèëüíî, ïîèçâîäèòåëü íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà âîçíèêøèå ïîâåæäåíèÿ.                       

Òùàòåëüíî ïîâåèòü âñå âèíòîâûå ñîåäèíåíèÿ è ïè íåîáõîäèìîñòè çàòÿíóòü.

 

Âíèìàíèå:
F-236

F-236M8         -      25   (Nm)M10       -      50   (Nm) M12        -      85   (Nm)M16        -    200   (Nm)

Í êàò. F-236

Tèï:  F-236        A50-XE20  55R-01 1141         D =  6,5 êÍ         S =  50    êã         R = 1050 êã
D= gx             kNTxRT+R

Í êàò. F-236

Ôàêîï äëÿ FORD Focus (3/5Dâ)Êëàññ ôàêîïà (ñîåäèíÿ˛ùåå óñòîéñòâî)   Í. Óòâåæäåíèÿ ÅÑ     Òåîåòè÷åñêàÿ ïîäúåìíàÿ ñèëà äåéñòâó˛ùàÿ íà ôàêîïÌàêñ. âåòèêàëüíàÿ çàãóçêà äåéñòâó˛ùàÿ íà ñöåïíó˛ ãîëîâêó      Ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ òÿãîâàÿ ìàññà áóêñèóåìîãî ïèöåïà     
T-

R-

G-

òåõíè÷åñêàÿ äîïóñòèìàÿ ìàêñèìàëüíàÿ ìàññà â òîííàõ àâòîìîáèëÿ ñ âåòèêàëüíîé íàãóçêîé ïèöåïà íà öåíòàëüíó˛ îñü òåõíè÷åñêàÿ äîïóñòèìàÿ ìàêñèìàëüíàÿ ìàññà â òîííàõ ïèöåïà ñ ïîäâèæíûì äûøëîì 2   çåìíîå óñêîåíèå (ïèíÿòî 9,81 ì/s )

Ñîáë˛äåíèå äàííîé èíñòóêöèè ãààíòèóåò ïàâèëüíó˛ óòàíîâêó,  à âïîñëåäñòâèè è ˝êñïëóàòàöè˛ ôàêîïà  F-236

Âíèìàíèå:Â öåíó ôàêîïà íå âõîäèò ˝ëåêòîïîâîäêà

Verwendungsbereich
Die Anhängerkupplung F-236 ist für das Ziehen eines Anhängers bestimmt. Die Anhängerkupplung 

besitzt das Prüfzeichen E20.Vorbedingungen für die Montage der Anhängerkupplung
Die Anhängerkupplung F-236 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie in 

einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhängerkupplung darf nur entsprechend der 

folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden. 

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment (Mo) 

anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

Nutzungsbedingungen
Die Anhängerkupplung F-236 besitzt ein Typenschild, das die Parameter für eine ordnungsgemäße 

und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

Während der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand  zu 

halten und vor Korrosion zu schützen. Während des Schleppvorgangs ist der Anhänger zusätzlich mit 

einem Seil oder einer Kette von entsprechender Stärke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Während der 

Nutzung der Anhängerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu überprüfen und 

gegebenenfalls nachzuziehen. Montageanleitung:

Vor der Montage einer Anhängerkupplung überprüfen Sie bitte in der Montageanleitung und  im Fahrzeugschein, dass der Wagen zum Anhänger geeignet ist.

Um die Anhängerkupplung richtig zu montieren ist folgende Beschreibung einzuhalten:
1. Die Montage der Anhängerkupplung erfordert keinen Anschnitt der hinteren Stoßstange.

2. Die hintere Stoßstange abschrauben.

3. Die Stoßstangenverstärkung abschrauben (nach der Montage der Anhängerkupplung wird die 

Stoßstangenverstärkung nicht mehr benutzt).

4. Die Anhängerkupplung in Einzelteile zerlegen.

Die Anhängerkupplung F-236 besteht aus :

F-236 

M8         -      25   (Nm)M10       -      50   (Nm) M12        -      85   (Nm)M16        -    200   (Nm)

Katalognummer F-236

Katalognummer von der Anhängerkupplung

Kupplungsklasse

Die Homologationsnummer der Anhängerkupplung

D-Wert

Stützlast

Max. Anhängerlast

Montage und Gebrauchsanleitung für die Anhängerkupplung:Ford Fusion (2002 -    )

T-zulässiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in 

Tonnen; einschließlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhängers auf die 

ZentralachseR- zulässiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhängers mit einer in der Senkrechten 

beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

D= gx             kNTxRT+R

Die Einhaltung  vorliegender Gebrauchsanleitung versichert richtige Montage Und Nutzung der Anhängerkupplung F-236.

  1. Gestell

  2. Kupplungskugel 

  3. Steckdosenhalterung

  4. Spezielle Unterlegscheibe Ø40/Ø10,5x2,5 

  5. Schraube M10x40 

 - 1 

- 1 

- 1 

- 4 

- 4 

Stück

Stück

Stück

Stück

Stück

- 2 

- 4 

- 2 

- 2 

- 2 

Stück

Stück

Stück

Stück

Stück

  6. Schraube M12x65 

Federring Ø10,2 

Federring Ø12,2 

Einfache Unterlegscheibe Ø13,0 

Mutter M12 

  7. 

  8. 

  9. 

10. 

Typ:  F-236         A50-X

 E20  55R-01 1141         D =    6,5 kN         S =     50 kg         R = 1050 kg

Achtung: Im Preis der Anhängerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.  Die Anhängerkupplung muss nicht beim TÜV vorgeführt werden, da diese mit dem Zeichen E20 ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgeführt werden.

5. Das Gestell (1) in die Längsträger einschieben und anschließend mit den Schrauben M10x40 (5), den Federringen Ø10,2 

(7) und den s  festschrauben.

6. An das Gestell (1) die Kupplungskugel (2) mit den Schrauben M12x65 (6), den Federringen Ø12,2 (8), den einfachen 

Unterlegscheiben Ø13,0 (9) und den Muttern M12 (10) anschrauben sowie gleichzeitig von der linken Seite der 

Kupplungskugel (2) die Steckdosenhalterung (3) anschrauben.

7. Die Stoßstange wieder montieren.

8. Alle Schraubverbindungen prüfen und ggf. festziehen.

Montage der Anhängerkupplung F-236 soll ins Fahrzeugschein eingetragen werden.Achtung: Nach 1000 km sind die Schraubverbindungen nachzuprüfen. Die Kugel ist sauber einzuhalten und mit 

Schmierfett einzuschmieren. Eine Kugelschutz ist zu verwenden. 

Alle mechanischen Beschädigungen der Anhängerkupplung F-236 schließen weitere Nutzung aus. 

Die beschädigte Anhängerkupplung  ist nicht reparierbar. Sollte die Art der Montage nicht eingehalten oder falsch genutzt 

werden, übernimmt der Hersteller keine Verantwortung für entstandenen Schaden.

peziellen Unterlegscheiben Ø40/Ø10,5x2,5 (4)

Montageschema:

Olifa
nt 

tre
kh

ak
en

 


	Strona 1
	Strona 2

